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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
STEČAJNI SUDAC KATARINA MIKULIĆ 

Broj:  St-713/2018 

 
                                                                                                                             Split, 7. veljače 2022. godine 

 
PREDMET: Podnesak stečajnog upravitelja - prijedlog za određivanje nagrade   

       stečajnom upravitelju 
 
Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu pod gore navedenim brojem otvoren je stečajni postupak nad 

dužnikom VILCOMERC d.o.o. u stečaju, Lokvičić 00, Lokvičići, OIB: 10385088929 te je u istom 

postupku od strane suda imenovan stečajnim upraviteljem kolega Danko Šinka. Danko Šinka je, na 

vlastiti zahtjev, razriješen dužnosti stečajnog upravitelja rješenjem od 17. ožujka 2021. godine te sam 

istim rješenjem imenovan za novog stečajnog upravitelja. 

U stečajnom postupku koji se vodi pod gornjim brojem, nije unovčena nikakva imovina. Stečajni 

postupak se vodio isključivo radi sudskog postupka u kojem je dužnik tužitelj a koji je pravomoćno 

okončan na štetu tužitelja/stečajnog dužnika. Postupak se trenutno nalazi na reviziji pri Vrhovnom 

sudu Republike Hrvatske i to pod poslovnim brojem Rev-x-26/2018. Od imenovanja za stečajnog 

upravitelja sam predao sva zakonom propisana izvješća prema FINA-i i Poreznoj upravi a dio izvještaja 

(za koje je to bilo moguće s obzirom na rokove) prema navedenim institucijama sam predao i 

retroaktivno (za period kada nisam bio stečajni upravitelj tj. od otvaranja stečaja do moga imenovanja 

za stečajnog upravitelja).  

Bivši zakonski zastupnik dužnika (do otvaranja stečaja) je, na poziv suda, uplatio iznos od 6.000,00 kn 

na ime predujma za namirenje troškova stečajnog postupka. Navedena sredstva se još uvijek nalaze na 

računu sudskog depozita jer stečajni dužnik (radi uštede) nije imao bankovni račun. 

Nastavno na navedeno, a u odnosu na nagradu  stečajnom upravitelju, predlažem da sud odredi iznos 

nagrade temeljem odredbe čl. 94 Stečajnog zakona (NN br. 71/15, 104/17) te da ista bude isplaćena 

na broj računa HR6824070003106585334.                                           

 

                                                                                                                            Stečajni upravitelj:  
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